

ГАЙАНА

A row of traditional thatched-roof huts built on stilts over a body of water. The huts have steeply pitched, conical roofs made of dried palm fronds or similar natural materials. The walls are dark, possibly made of wood or mud. Each hut has a wooden deck and a simple railing. The water is clear and reflects the huts and the surrounding greenery. In the background, there is a dense forest of tall trees.

Вергун. Н

7в

Гайана
расположена в
восточной
части
Гвианского
плоскогорья.





Население

43,5 % — индийцы

30,2 % — негры

16,7 % — смешанного
происхождения (метисы и
мулаты)

9,1 % — индейцы

0,4 % — другие (португальцы,
китайцы, арабы)

Языки:

английский (официальный)

креольский (на основе
английского)

карибский хиндустани (диалект
хинди)

индейские языки

The background of the image is the flag of Guyana, which is a green field with a large white arrow pointing downwards from the top-left corner to the bottom-right corner. The arrow is bordered by black and contains a yellow triangle at its base, which is further bordered by white. The rest of the field is green.

На зелёном поле (символизирует природу и сельское хозяйство Гайаны) треугольник красного цвета (упорство и динамичный характер народа в строительстве независимого государства) с чёрной окантовкой (стойкость народа страны перед трудностями) у основания флага, вписанный в треугольник золотого цвета (богатство минеральных ресурсов) с белой окантовкой (реки и водные ресурсы страны), символизирующий стрелу.

Один из государственных символов Гайаны. Был утверждён парламентом страны 25 февраля 1966 года, после того как королева Елизавета II пожаловала его Гайане.

Центральным мотивом герба является щит посередине, в центре которого изображены три голубые волнообразные линии, символизирующие три главных реки Гайаны (Бербис, Демерара и Эссекибо). Над ними расположено изображение Виктории регии, национального цветка Гайаны, говорящей о богатой растительности страны, а под ним изображение редкой птицы гоадин, обитающей преимущественно на северо-востоке Южной Америки.

Щит поддерживается двумя ягуарами, один из которых держит кирку — символ горнодобывающей промышленности, а другой — росток сахарного тростника и побег риса, что символизирует сельского хозяйства Гайаны. Над щитом находится шлем, перья которого олицетворяют коренное индейское население, а оба драгоценных камня по его бокам — горное дело в стране. Сам шлем символизирует тесную связь Гайаны с Соединённым Королевством.

Под щитом и под ягуарами расположена белая лента с национальным девизом на английском языке, гласящим: «Один народ, одна нация, одна судьба» (англ. **One People, One Nation, One Destiny**). Надпись выражает стремление к единству всех национальных и расовых групп населения страны.



**Самая высокая точка:
Г. Рорайма, 2772 м**



Джорджтаун.

Находится в северо-восточной части Гайаны, на побережье Атлантического океана, вблизи места впадения в него реки Демерара. Погода в черте города обуславливается влиянием влажного субэкваториального климата. Среднемесячные температуры воздуха колеблются в течение года в пределах $+26$ — $+28$ градусов.